
nélkül, — beültette Isten szolgáját tulajdon 
kocsijába, ő pedig gyalog ment a kocsi után 
előkelő kíséretével együtt. Meglátogatta a 
beteget is, vigasztaló szavakat intézett hozzá s 
egyetlen, támasz nélkül maradó leányának évi 
támogatást rendelt. Köbben a girbe-görbe 
utcájú szegény-negyed lakói összecsődültek a 
nagy csodára. Amikor látták, hogy a király 
nyit ajtót , valamennyien letérdeltek s kísérete 
nyomán egyre többen csatlakoztak az Oltári-
szentség menetéhez. A király példája többet 
ért minden parancsnál. 

Érdekes megjegyzést olvashatunk az egyik 
svájci katolikus lapban: Hogy valaki hőssé 
legyen, elég egy pillanat, — na meg egy kis 
sajtó hozzá —, hogy pedig igazán jó emberré 
Jegyen, oda egy egész élet kell ezer meg ezer 
áldozattal és háttérben maradó örökös hősies-
séggel. 

Gawlina, az egykori lengyel tábori püspök 
kijelentése szerint a szovjet által elhurcolt 
lakosság soraiból legkevesebb félmillió gyer-
mek fagyott meg és pusztult éhen. A sokat 
szenvedett nép egyik sebe ez, mely könnyekre 
indította XII . Pius pápát is. 

Az egyik olasz lap megemlékezik a 82 éves 
korában nemrég elhúnyt Canzi Tamás sekres-
tyésről Trieggi városából, aki szívvel-lélekkel 
hivatásának élve 18 éves korától szolgálta 
Isten házát. A cikkíró megjegyzi, hogy 30.000-
szer hívta fel a híveket harangjával, hogy imád-
kozzák vele együtt az Angyali üdvözletet. Szép 
hivatása volt, nem élt hiába. 

V M Ü M 

Puszta Sándor prédikált, az ájtatosságot P. Besnytí 
Gyula pálos perjel; rendfőnöki megbízott vegezte 
nagy papi segédlettel. A nagymisén Gáli Antal 
prédikált szintén nagy hatással. 

Szűz Mária nevenapján, szeptember 12-én, 
vasárnap este %7-kor az ünnepélyes litánia alkal-
mával lesz az új kispálosok beöltöztetése. Ked-
vesen írja róluk a Lourdes július-augusztusi száma : 
«Bevonul a fehérruhás szerzetes miséző pap és 
előtte egész sereg kicsi pálos tipeg. A Sziklatemplom 
egyik legvonzóbb és leghangulatosabb látnivalója 
a kis pálosok serege. Buházatuk szakasztott mása 
a pálos szerzetesek viseletének és a fiúcskák enni-
való komolysággal hordják a szép fehér ruhát, 
minden mozdulatukkal utánozni igyekeznek a 
papokat. Amint szépen körülállják az oltárt s 
csillogó szemüket nagy buzgósággal függesztik a 
miséző papra, angyalokhoz hasonlók, de bezzeg 
nyomban pajkos koboldokká változnak, ha mise 
után bevonulnak a kolostorba «civilbe» vetni 
magukat és fülsiketítő zsivajukkal felverik a 
kolostor méla csendjét. Ámde a mise alatt méltód-

Róma bombázása az egész világot megdöbben-
tette, nemcsak a katolikus híveket. Olyan ezeréves 
értékek és kultúrkincsek pusztulnak el a modern 
háború elaljasodása következtében, melyeket sem 
szépítgetni, sem jóvátenni nem lehet. A történelem 
nem fog találni szavakat e barbárság megbélyeg-
zésére. Pedig ezt nem nomád vadnépek, hanem 
úgynevezett kultúrnépek művelik. Milyen üres, 
milyen hazug, milyen nyomorult a XX. század 
kultúrája ! Itt vagyunk hát kétezer évvel Krisztus 
áldott születése után . . . 

Pécsett augusztus elsején beöltözés vólt. A szer-
tartást P. Besnyő Gyula pálos perjel, rendfőnöki 
megbízott végezte. Ez alkalommal öltözött be ez 
évben második papjelöltünk, Szabó Sándor plébá-
nos, rendi nevén most Szabó László. Valaki szel-
lemesen jegyezte meg, hogy már a pálosok is 
«feketén» szerzik be a pátereket. A beöltözést 
megelőző 10 napos lelkigyakorlat Budapesten volt 
P. Grőne lazarista tartotta. 
1 Szent István napján, augusztus 20-án, az egy-
házi ünnepségeket bezáró Szentséges litánián este 

Kispálosok. 

ságteljes viselkedésük és jámborságuk ellen nem 
lehet panaszt emelni. Bemete Szent Pál, a pálosok 
Védőszentje, nagy gyermekbarát volt. Se szeri, se 
száma a Bemete Szent Pál csodáit megörökítő 
szép legendáknak, melyek ékes bizonyítékai Remete 
Szent Pál gyermekszeretetének. , Ereklyéi és a 
sírjánál Égnek küldött fohászok' — mondja a 
krónika sok haldokló gyermeknek visszaadták 
egészségét, és az anyák százai áldották a szent 
remete emlékét. A pálos szerzetesek, kik hűséges 
szeretettel őrzik nagy védőszentjük hagyományait, 
szintén védőszárnyaik alá fogadták a gyermekeket 
s ennek a szép tradíciónak szemléltető megnyilat-
kozása a kis pálosok szereplése.» 

Adományok: 20 P : Kovács Mihály Budapest. 
- 10 P : Volarits Ida Budapest. — 5 P : P. Katona 

Sándor S. J. Kalocsa, Szidó Istvánné, szül. Lakatos 
Aranka Budapest. —-4 4 P : özv. Barta József né 
Magyarsók. — Kegyszert adot t : Soós Margit Buda-
pest. — Élelmiszert adot t : Bysavy Béláné Buda-
pest. — Isten fizesse meg! 

Halottaink, özv. nemes Forster Arthurné szül. 
Kovácsy Jolán Szentandrás-puszta. — Ifj. dr. 
Lábag József Jenő Budapest. — Adj, Uram, örök 
nyugodalmat nekik és az örök világosság fényeskedjék 
nekik! 
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